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Less Than Case Cost

UPC SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP

CUISIVIN

Beer Collection

652630003168 8601 Oberglas/MasterBrew Amber 14oz - 2pk gift box 6 $12.00 / 2pk $24.95

851843 001682 8602 MasterBrew Sienna 16oz - 2pk gift box 6 $12.00 / 2pk $24.95

851843 001705 8603 MasterBrew Ochre 16oz - 2pk gift box 6 $12.00 / 2pk $24.95

851843 001729 8604 Fizzup Beer Glass - 4pk gift box 4 $12.00 / 4pk $24.95

851843 001743 8605 MasterBrew Weizen 21.8 oz - 2pk gift box 6 $14.00 / 2pk $27.95

8 51843 00215 3 8609 MasterBrew Pilsner Beer Glass 14oz - 6pk white box 4 $30.00 / 6pk $59.95

8 51843 00196 5 8607 Masterbrew Beer Taster Flight 6.6oz - gift box 6 $20.00 / set $39.95

8 51843 00188 0 8801 Conical Amber 22 oz. - 6pk brown box 48 $10.50 / 6 pk $20.95

  8 51843 00189 7 8802 Conical Amber 15 oz. - 6pk brown box 72 $9.90 / 6pk $20.00

N/A 8807 Metropolitan Beer Glass 14oz  - 6pk brown box 48 $10.50 / 6 pk $20.95

N/A 8808 Metropolitan Beer Sampler 7 oz - 6pk brown box 48 $7.50 / 6pk $15.00

652630003137 F1730 Berlin Beer 17.5oz - 6pk white box 4 $30.00/6pk $59.95

851843002375 8614 MasterBrew Patio Pint 20oz - 4pk gift tube 12 $10.00/4pk $19.95

851843002450 8613 MasterBrew Beer Mug Sampler - 5oz 24 $2.00 $3.95

Cuisivin Glassware Collection

8 51843 00204 7 8903 Glendale Whisky Glass 6.5oz single gift box 12 $5.00 $9.95

8 51843 00199 6 8901B Old Fashion Whisky 11.25oz  - 6pk white box 4 $30.00/6pk $59.95

851843002191 8910B Glendale DOF Whisky Tumbler 16.5oz 4 $30.00 / 6pk $59.95

8 51843 00211 5 8907B Rumba Glass 14.75oz  - 6pk white box 4 $37.50/6pk $74.95

N/A 8810 Cuba Hurricane 15.75 oz  - 6pk brown box 4 $24.00/6pk $48.95

851843002290 8123 Cuisivin Stemless Sparkling Flutes 9oz - gift box 6 $12.50/4pk $24.95

8 51843 00197 2 8900B Brandy 21oz - 6pk white box 4 $35.00/6pk $69.95

851843001989 8900SET Brandy Snifter Gift Set (2 glasses + 2 lids in gift tube) 1 $20.00/set $39.95

8 51843 00213 9 8908B Martini Glass 8.75oz  - 6pk white box 4 $40.00/6pk $79.95

N/A 8809 Classic Cocktail Sampler 3 oz.- 6pk brown box 48 $2.00 $3.95

8 51843 00201 6 8902B Tumbler 16.5oz  - 6pk white box 4 $25.00/6pk $49.95

N/A 8811 Stack Glass 9 oz - 6pk brown box 12 $7.50/6pk $14.95

8 51843 00190 3 8803 Solo Shot/Sake 2 oz - 6pk brown box 48 $1.25 $2.50

851843000470 8003 Carefree Chianti - 8.75 oz - 6pk white box 6 $6.50 $13.00

851843000517 8007 Carefree Schnapps - 4.5 oz  - 6pk white box 6 $6.00 $12.00

4012632121905 8010 Universal Tasting Glass 10.25oz  - 6pk white box 6 $5.00 $10.00

851843002801 8501 Stemless Gin Copa Glass 14.9oz 4pk w / recipe coasters 4 $15.00 $29.95

851843002832 8502 Cellini Stemless Tumbler 18oz 4pk - gift box 4 $10.00 $19.95

851843002849 8503 Casual DOF Tumbler 13.5 oz - 2pk w 2 coasters 2 $10.00 $19.95

VinoLife Decanter Collection

851843000531 8101 VinoLife Bacchus Decanter 1.3 lt 1 $25.00 $49.95

851843000548 8102 VinoLife Bacchus Decanter 0.25 lt 1 $10.00 $19.95

851843000609 8108 VinoLife Optical Funnel 1 $10.00 $19.95

851843000760 8109 VinoLife Amphora Decanter 1.3 lt 1 $45.00 $89.95

851843001026 8114 VinoLife Orbital Decanter - 1.3 lt 1 $40.00 $89.95

851843001033 8115 VinoLife Imperial Champagne Bucket w/Stand 1 $100.00 $199.95

851843001040 8116 VinoLife Easy Pour Decanter 1.3 lt 1 $30.00 $59.95

851843001095 8117 Vino Life Dolcetto Decanter 44oz 1 $42.50 $84.95

851843001101 8118 Vino Life Cab Decanter 44oz 1 $40.00 $79.95

851843001118 8119 Vino Life Malt Whisky Decanter 24oz 1 $40.00 $79.95

851843002276 8121 Cuisivin Optical Wine Glass Decanter 52oz 1 $14.75 $29.95

851843002283 8122 Cuisivin Biglass Wine Decanter 58.5oz 1 $14.75 $29.95

851843002344 8127 Cuisivin Casual Carafe 34oz 1 $15.00 $29.95

851843002368 8130 Casual Carafe 16oz bulk - 6pk brown box 6 $8.50 $17.95

851843001910 8804 Bistro Carafe 8.25 oz - 0.25L - 6pk brown box 48 $2.25 $4.50

851843001927 8805 Bistro Carafe 16.9 oz - 0.5 L - 6pk brown box 24 $2.50 $5.00

NEW-CUISIVIN PRINTED GLASSES

8901MAPS Old Fashion Whisky 11.25oz  - 6pk  wb - MAP colour print 24 $7.50/ea $15.00

8901MAPL Old Fashion Whisky 11.25oz  - 6pk  wb - MAP laser print 24 $10.00/ea $20.00

3115BZ Govino Handwash 16oz - bulk w buzzed prints 72 $2.50 / ea $5.00

3150MUSK Govino DS 16oz bulk - Muskoka print 72 $3.75 / ea $7.50
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Less Than Case Cost

UPC SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP

Caffé Collection

851843001781 8700 Caffé Espresso 2.5oz - gift box set (2 cups + 2 saucers) 8 $9.00 / set $17.95

851843001828 8703 Caffé Latte 9oz - gift box set  (2 cups + 2 saucers) 8 $10.00 / set $19.95

851843001804 8706 Caffé Cappuccino 7oz - gift box set (2 cups + 2 saucers) 8 $10.00 / set $19.95

851843001842 8708 Caffé Americano 12oz - 4pk gift box 8 $11.50 / set $22.95

EISCH

Superior Sensis Plus Stemware

4012348162452 500/11 Sensis Plus Grand Burgundy 24 oz 6 $17.50 $35.00

4012348161585 500/2 Sensis Plus Red Wine 21.2 oz 6 $16.50 $33.00

4012348161592 500/21 Sensis Plus Bordeaux 25 oz 6 $17.50 $35.00

4012348161608 500/3 Sensis Plus White Wine 10.9 oz 6 $15.50 $31.00

4012348161615 500/31 Sensis Plus Chardonnay 14.8 oz 6 $15.50 $31.00

4012348164777 500/14 Sensis Plus Old Fashioned Whisky 14.1oz 6 $15.50 $31.00

4012348172949 500/15 Sensis Plus Beer 15.5 oz 6 $15.50 $31.00

4012348172932 500/211 Sensis Plus Brandy Snifter 21.5 oz 6 $19.00 $38.00

4012348162636 500/23 Sensis Plus Shiraz 21.2 oz 6 $17.50 $35.00

4012348172895 500/6 Sensis Plus Martini Glass 8.4 oz 6 $20.00 $40.00

4012348172857 500/71 Sensis Plus Champagne Flute 9.8 oz 6 $19.00 $38.00

4012348167938 500/82 Sensis Plus Sake Glass 7.1 oz 6 $25.00 $50.00

4012348162742 514/213 Sensis Plus Single Malt 5.6 oz 6 $30.00 $60.00

4012348203476 514/213 SET Eisch Sensis Plus Single Malt Set with gift tube and lid 1 $65.00 / 2pk $130.00

4012348173007 500/95 Espresso Cup Bulk pack 6 $13.50 $27.00

N/A 500/96 Espresso Cup Set - 2pk gift box 1 $42.50 / 2pk $85.00

N/A TBC Sensis Plus Tasting Set - 1 Bord + 1 Chard Glass 1 Sale conditions apply *

4012348191582 TBC 2 Sensis Plus Tasting Set-1 Sensis + 1 Non-Sensis 1 Please inquire for details

N/A TBC 3 Sensis Plus Tasting Set - 1 Red + 1 Chard Glass 1

N/A T1 Sensis Plus Glass Gift Tube for 500/11 1 $6.00

N/A T3 Sensis Plus Glass Gift Tube for 500/3; 31; 4 1 $6.00

N/A T4 Sensis Plus Glass Gift Tube for 500/71; 15 1 $6.00

N/A 95930004 Chrome Counter Display 6 glass 60 cm; no glasses 1 $120.00

N/A 95930007 Floor Display Shelf 190 cm - no glasses 1 $1,100.00

N/A 95000029 Eisch Cuvee Gift Box - box only no glasses 1 $12.50

Superior Sensis Plus Stemware - 2 pack

4012348179740 500.11 2pack Sensis Plus Grand Burgundy 24 oz - 2pk gift box 1 $39.00 / 2pk $78.00

4012348176862 500.2 2pack Sensis Plus Red 21.2 oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348202929 500.21 2pack Sensis Plus Bordeaux 25 oz - 2pk gift box 1 $39.00 / 2pk $78.00

4012348202936 500.23 2pack Sensis Plus Syrah 21.2 oz  - 2pk gift box 1 $39.00 / 2pk $78.00

4012348202943 500.3 2pack Sensis Plus White 10.9oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348176909 500.31 2pack Sensis Plus Chardonnay 14.8 oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348202998 500.71 2pack Sensis Plus Champagne Flute 9.8 oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348187608 500/9 Sensis Plus Stemless Glass 20 oz - 2pk gift box 1 $30.00 / 2pk $60.00

SKY Sensis Plus Stemware - 2 pack

4012348217725 518/1 SensisPlus Sky Burgundy 25.1oz - 2pk gift box 1 $39.00 / 2pk $78.00

4012348217749 518/21 SensisPlus Sky Bordeaux 21.9oz - 2pk gift box 1 $39.00 / 2pk $78.00

4012348217732 518/2 SensisPlus Sky Red Wine 17.3 oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348217756 518/3 SensisPlus Sky White Wine 13.4oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348217763 518/7 SensisPlus Sky Champagne Flute 9.2 oz - 2pk gift box 1 $36.00 / 2pk $72.00

4012348217787 518/14 SensisPlus Sky Whisky 13.8oz - 2pk gift box 1 $26.00 / 2pk $52.00

Vino Nobile Sensis Plus Glassware

4012348067818 551.1SP Sensis Plus Vino Nobile Burgundy 23.6 oz 6 $15.00 $30.00

4012348069072 551.2SP Sensis Plus Vino Nobile Red 14.4 oz 6 $14.00 $28.00

4012348069089 551.3SP Sensis Plus Vino Nobile White 11.3 oz 6 $14.00 $28.00

4012348166658 551.13SP Sensis Plus Vino Nobile Highball 12.7 oz 6 $12.00 $24.00

4012348166665 551.14SP Sensis Plus Vino Nobile Whisky 11.3 oz 6 $12.00 $24.00

4012348067849 551.7SP Sensis Plus Vino Nobile Champagne Flute 7.7 oz 6 $15.00 $30.00

Vintec Series Stemware

4012348123927 574/2 Vintec Red Wine - 16.2 oz 6 $7.00 $14.00

4012348161486 574/21 Vintec Bordeaux Glass 27.6oz 6 $8.50 $17.00

4012348123941 574/7 Vintec Champagne - 6.7 oz 6 $7.00 $14.00
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EISCH

Vino Nobile Series Stemware

4012348133827 551/010 Vino Nobile Burgundy Grand Cru - 26.5 oz 6 $12.00 $24.00

4012348069058 551/0 Vino Nobile Bordeaux - 25 oz 6 $7.00 $14.00

4012348151234 551/11 Vino Nobile Juice 6.7 oz 6 $4.00 $8.00

4012348067856 551/15 Vino Nobile Beer/Pilsner - 13.4 oz 6 $6.50 $13.00

4012348070757 551/16 Vino Nobile Mineral Water - 8.1 oz 6 $6.50 $13.00

4012348069119 551/17 Vino Nobile Spirit - 3.2 oz 6 $7.00 $14.00

4012348146278 551/41 Vino Nobile Tasting Glass 8.1 oz 6 $6.00 $12.00

4012348133834 551/951 Vino Nobile Giant Stemware - 35.3 oz 6 $10.00 $20.00

No Drop Decanters

4012348153948 703.15 Decanter 26.5 oz 1 $80.00 $160.00

4012348153979 712.15 Fashion Decanter 26.5 oz 1 $45.00 $90.00

4012349154044 719.15 Celebration Decanter 26.5 oz 1 $50.00 $100.00

4012348154075 725.16 Duck Decanter Red Handle 26.5 oz 1 $125.00 $250.00

4012348154099 726.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $90.00 $180.00

4012348154174 737.3 Ultra Magnum Decanter 52.9 oz/ 3 lt. 1 $110.00 $220.00

4012348154235 749.15 Bonaparte Decanter 26.5 oz 1 $70.00 $140.00

4012348162490 754.15 Swan Decanter 26.5 oz 1 $140.00 $280.00

4012348154259 755.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $100.00 $200.00

4012348167105 757.15 Celebration II Decanter 1 $70.00 $130.00

769.2 Cooling Decanter Magnum 1 $200.00 $400.00

4012348203711 773.15 Eisch Twister Decanter w s/s base 26.5oz 1 $225.00 $450.00

Eisch Accessories

4012348202059 506.14 Eisch Hamilton Whisky 14.1oz 2-pack tube 1 $60.00 / 2pk $119.95

999.01 Eisch Gentleman Whisky Set 1 $50.00 $100.00

4012348226314 900.03 Eisch Gentleman Whisky Set with Platinum 1 $75.00 $150.00

4012348221869 999.3 Eisch Whisky Pipette Platinum 1 $35.00 $69.95

4012348212256 599/41 Eisch Vinezza Ice Wine Glass 7.8oz - 6pk 1 $45.00/6pk $89.95

4012348146377 740.79 Bouquet Star 12 $20.00 $39.95

4012348159957 740.80 Grande Arome Funnel 1 $50.00 $99.95

4012348176091 928.7 Crystal Funnel w/Strainer 1 $50.00 $99.95

4012348153887 943.1 Decanter Cleaning Balls 18 $10.00 $19.95

4012348181224 944.1 Decanter Dryer 1 $25.00 $49.95

10 Carat Collection

4012348181569 702.15 Decanter 702.15 1 $250.00 $500.00

4012348180838 78/890 Eisch 10 Carat Flasche Decanter 1 $145.00 $290.00

4012348180869 78/893 Eisch 10 Carat Vase - H: 13.8" 1 $115.00 $230.00

4012348181878 78/894 Eisch 10 Carat Candle Holder - H: 11" 2 $115.00 $230.00

4012348181041 78/896 Eisch 10 Carat Knife Rest 2 $25.00 $50.00

LUCARIS

Tokyo Temptation 

851843001316 8301 Tokyo Bordeaux 21.25oz - 4pk Gift box 6 $20.00/4pk $19.50 $39.95

851843001323 8302 Tokyo Burgundy  25oz - 4pk Gift box 6 $20.00/4pk $19.50 $39.95

851843001330 8303 Tokyo Cabernet 16.25oz - 4pk Gift box 6 $20.00/4pk $19.50 $39.95

851843001347 8304 Tokyo Chardonnay  12.25oz - 4pk Gift box 6 $20.00/4pk $19.50 $39.95

851843001354 8305 Tokyo Champagne  5.5oz - 4pk Gift box 6 $20.00/4pk $19.50 $39.95

851843001439 8315 Tokyo Temptation Riesling 8.75 oz - 6pk brown box 4 $25.50/6pk $25.00 $50.95

Desire

851843001392 8322 Desire Rich White 16.5oz  - 4pk gift box 6 $23.50/4pk $23.00 $46.95

851843001422 8325 Desire Universal 14.25oz - 4pk gift box 6 $23.50/4pk $23.00 $46.95

Pure & Simple SIP

851843001446 8340 SIP Bordeaux 20oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95

851843001453 8341 SIP Burgundy 24oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95

851843001477 8343 SIP Cabernet 14.25oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95

851843001484 8344 SIP Chardonnay 11.75oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95

851843001491 8345 SIP Champagne 5.5oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95

851843001507 8346 SIP Martini 8oz - 6pk brown box 4 $23.50/6pk $23.00 $46.95

851843001514 8360 Socialize Aqua 13.25oz - 6pk brown box 4 $20.00/6pk $19.50 $39.95
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Less Than Case Cost

UPC SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP

OBERGLAS

Passion

652630003038 155 00 00 Burgundy 22.5oz - 4pk gift box 6 $22.50/4pk $44.95

652630003045 155 00 01 Red 19.25oz - 4pk gift box 6 $20.00/4pk $39.95

652630003052 155 00 02 White 13.75oz - 4pk gift box 6 $20.00/4pk $39.95

652630003069 155 00 07 Flute 8.75 oz - 4pk gift box 6 $20.00/4pk $39.95

652630003076 358 00 12 Highball 13.75oz - 4pk gift box 6 $17.50/4pk $34.95

652630003083 358 00 15 Whisky 13oz - 4pk gift box 6 $17.50/4pk $34.95

652630003120 154 00 31 Tasting/Rum Glass  7.25oz - 6pk brown box 6 $30.00/6pk $59.95

Elegant

652630003090 222/01 Red 17.75 oz - 6pk gift box 4 $37.50/6pk $74.95

652630003106 222/02 White 13.5oz - 6pk gift box 4 $37.50/6pk $74.95

222/35 Bordeaux 24.25oz - 6pk gift box 4 $41.70/6pk $83.40

652630003113 222/07 Flute 9.25oz - 6pk gift box 4 $37.50/6pk $74.95

ECO-CRYSTAL

720201265229 8401 ALKEMIST Cocktail Goblet 22.5oz  - 6pk GB 6 $32.50 / 6pk $64.95

720201269753 8402 ALKEMIST Spirits  Goblet 18oz  - 6pk GB 6 $27.50 / 6pk $54.95

720201265267 8403 ALKEMIST DOF Tumbler 12oz  - 6pk GB 6 $20.00 / 6pk $39.95

720201515935 8404 ALKEMIST Decanter 36oz - GB 1 $30.00 $59.95

720201255350 8405 COMBO SET - 2 Tumblers + Decanter - GB 1 $48.00 / set $95.95

720201265373 8406 Pedro & Rosa DOF 12oz  - 6pk GB 6 $30.00 / 6pk $59.95

720201266370 8407 TATTOO Goblet 10oz - 6pk GB 6 $22.50 / 6pk $44.95

720201266387 8408 TATTOO Champagne 9oz - 6pk GB 6 $22.50 / 6pk $44.95

720201269838 8411 TATTOO Jigger 1oz/2oz - 6pk BB 6 $3.50 / ea $6.95

720201265250 8412 TATTOO Mixing Glass 22oz - GB 1 $20.00 $39.95

720201260071 8413 World's Best Tumbler 17.5oz  - 6pk - GB 6 $21.00 / 6pk $41.95

720201260088 8414 World's Best Tumbler  13oz  - 6pk - GB 6 $20.00 / 6pk $39.95

720201515553 8415 CHIC Whisky Decanter 30oz - GB 1 $30.00 $59.95

720201262495 8416 MIXOLOGY DOF Tumbler - 4pk - GB 4 $15.00 / 4pk $29.95

720201269845 8417 MIXOLOGY HIGHBALL - 4pk - GB 4 $17.50 / 4pk $34.95

720201269814 8418 SOUL Long Drink 12oz  - 6pk - GB 6 $21.00 / 6pk $41.95

720201269807 8419 SOUL Tumber 10.75oz  - 6pk - GB 6 $20.00 / 6pk $39.95

GOVINO

Handwash

N/A 3115 Govino Handwash 16oz Wine Glass - bulk 72 $2.00 $3.95

N/A 3106 Govino Handwash 12oz Cocktail Glass - bulk 72 $2.00 $3.95

094922336163 3108 Govino Handwash 12oz Cocktail Glass - 4pk gift box 18 $9.25 / 4pk $19.95

N/A 3112 Govino Handwash 16oz Beer - Bulk 48 $2.50 $4.95

094922447067 3114 Govino Handwash 16oz Beer - 4pk gift box 12 $11.00 / 4pk $21.95

N/A 3182 Govino Handwash 12oz Whisky - bulk 72 $2.00 $3.95

094922394125 3109 Govino Handwash Decanter - bulk 12 $9.25 $19.95

Dishwasher Safe

812379020271 3151 Govino DS 16oz Red - 4pk gift box 18 $13.50 / 4pk $26.95

812379020295 3153 Govino DS 12oz Wine/Cocktail - 4pk gift box 18 $13.50 / 4pk $26.95

812379020288 3155 Govino DS 8oz Flute - 4pk gift box 18 $13.50 / 4pk $26.95

812379020301 3157 Govino DS 16oz Beer - 4pk gift box 12 $15.00 / 4pk $29.95

812379020325 3158 Govino DS 28oz Decanter - gift boxed 12 $13.50 $26.95

812379020394 3175 Govino DS 16oz Wine - 2pk gift box 12 $7.50 / 2pk $14.95

812379020708 3181 Govino DS 14oz Whiskey - 4pk gift box 18 $13.50 / 4pk $26.95

N/A 3180 Govino DS Floor Display - empty 1 $120.00

ICEBAG

3700481600238 4200 Basic Clear/Transparent 6 $5.00 $9.95

3700481600016 4201 Basic Cherry 6 $5.00 $9.95

3700481660942 4204 Basic Blue Lagoon 6 $5.00 $9.95

3700481660973 4205 Basic Acid Green 6 $5.00 $9.95

3700481661000 4207 Basic Chocolate Brownie 6 $5.00 $9.95

3700481600030 4208 Basic Orange 6 $5.00 $9.95

3700481600009 4210 Basic Pink 6 $5.00 $9.95

3700481661376 4212 Basic King 6 $7.50 $14.95

3700481661437 4213 Bi-Colour Red 6 $5.00 $9.95

3700481661468 4216 Bi-Colour Black 6 $5.00 $9.95

3700481661406 4217 Bi-Colour Polar White 6 $5.00 $9.95
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CORKSCREWS

851843000357 4010 Cuisivin Double Lever Corkscrew - Black 24 $3.00 $5.95

4011B Cuisivin Double Lever Corkscrew - Dark Blue 24 $3.00 $5.95

851843000371 4012 Cuisivin Double Lever Corkscrew - Burgundy 24 $3.00 $5.95

851843001057 4014 Cuisivin Double Lever Corkscrew - Stainless 24 $3.25 $5.95

851843001064 4015 Cuisivin Double Lever Corkscrew - Yellow 24 $3.00 $5.95

851843001521 4017 Cuisivin Double Lever Corkscrew - White 12 $3.00 $5.95

4023B Cuisivin Double Lever Corkscrew -  Red 12 $3.00 $5.95

851843001545 4019 Cuisivin Double Lever  Corkscrew - Copper 12 $3.25 $6.40

851843001552 4021 Cuisivin Double Lever  Corkscrew - Red Apple 12 $3.25 $6.40

851843000388 4020 VinoLife Sommelier Corkscrew 24 $4.00 $7.95

851843002511 4031 Cuisivin Prestige Double Lever Black Gift Box 12 $7.50 $14.95

851843002528 4032 Cuisivin Prestige Double Lever Chrome Gift Box 12 $7.50 $14.95

851843002535 4033 Cuisivin Prestige Double Lever Gold Gift Box 12 $7.50 $14.95

851843002504 4025 Cuisivin Cork Puller 12 $3.50 $6.95

N/A 1804 Electropull Focus Uncorking Machine w/stand 1 $1,500.00 $2,100.00

CHAMPAGNE & WINE STOPPERS

851843001279 3307 Cuisivin Champagne Sentinel - Stainless Steel 12 $4.00 $7.95

851843002542 4410 Clip Cap Champagne Stopper - Black Blister 24 $3.00 $5.95

851843002559 4411 Clip Cap Champagne Stopper - White Blister 24 $3.00 $5.95

851843002566 4412 Clip Cap Champagne Stopper - Orange Blister 24 $3.00 $5.95

851843002672 4417 SoftSeal Champagne Stopper Silver Gift Boxed 12 $5.00 $9.95

851843002665 4416 Soft Seal Wine Stopper Red - 2pk 12 $6.50 $12.95

851843001286 3308 Cuisivin Tether Cap - 6 pack (6 assorted colors) 12 $6.50 $12.95

851843001576 3309 Cuisivin Boulon Silicone Stopper 2pk (red & green) 12 $3.50 $6.95

851843001309 3311 Cuisivin Silicap - 2 pack (Red & White) 12 $3.50 $6.95

N/A 3601 VinoLife - wine filter/pourer/saver - bulk 24 $3.50 $6.95

BARWARE & ACCESSORIES

851843000272 5100 Vinolife Stainless Steel Champagne Bucket Silver Touch 12 $11.00 $22.00

N/A 5100 SET Vinolife Stainless Steel Spittoon 6 $25.00 $49.95

851843000289 5210 Vinolife Stainless Steel Double Wall Wine Cooler  - gift box 12 $12.50 $24.95

851843000333 5500 Vinolife Bar Shaker with base 30 oz mirror 24 $4.00 $7.95

851843000340 5510 Vinolife Malt Glass with rim 28 oz mirror 24 $4.00 $7.95

851843001637 6031 Bel-Air Chrome Beverage Tub 40cm/15.75" 4 $37.50 $74.95

851843001651 6050 Bel-Air Copper 3pc Cocktail Shaker  24oz  - gift box 24 $12.50 $24.95

851843001668 6060 Bel-Air Copper Hanging Bar Tool Set: 5 Pc  - gift box 6 $27.50 $54.95

851843001934 6070 Bel-Air Stainless Steel Measured Cocktail Shaker 14oz  - gb 6 $12.50 $24.95

851843001941 6071 Bel-Air Stainless Steel Measured Double Jigger 1-6oz - gb 6 $8.00 $15.95

851843002269 6072 Bel-Air Arc Wine Cradle 12 $15.00 $29.95

851843002436 6073 Bel-Air Stainless Double Wall Ice Bucket w tongs - gb 6 $20.00 $39.95

851843001217 5705 Cuisivin Recipe Cocktail Shaker Set-Acrylic 6 $13.00 $25.95

851843002467 3316 Cuisivin Wooden Citrus Reamer 12 $3.00 $5.95

851843002474 3317 Cuisvin Wooden Muddler 12 $3.00 $5.95

851843002481 3319 Cuisvin Cocktail Recipe Sticks 24 $4.00 $7.95

N/A 9055SET Wine Tasting Spittoon w lid 12 $15.00 $29.95

851843002658 4415 Black Spittoon + lid 12 $10.00 $19.95

851843002719 5901 Chill Beverage Party Tub - 7 lt Clear 5 $12.50 $24.95

851843002726 5902 Chill Beverage Party Tub - 7 lt Black 5 $12.50 $24.95

851843002733 5903 Chill Beverage Party Tub - 7 lt Red 5 $12.50 $24.95

851843002740 5905 Chill Beverage Party Tub - 14 lt Clear 5 $20.00 $39.95

WineOFF

811665019364 804 WineOFF 4oz CDU 12 $4.50 $8.95

811665018459 805 WineOFF Spray Pen 10ml 36 $3.25 $6.49

Savino

857590004006 6500 Savino Connoisseur Wine Preserver 12 $32.50 $30.00 $64.95

857590004105 6501 Savino Enthusiast Wine Preserver 12 $22.50 $20.00 $44.95
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Less Than Case Cost

UPC SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP

WINE SERVICE & GIFT ACCESSORIES

851843000401 6101 VinoLife Waiter's Pouch 48 $6.50 $12.95

025312100019 3501 Wine Life - wine preserver 12 $8.50 $17.95

N/A 5600 VinoLife 6 Bottle Wine Trolley 2 $50.00 $99.95

851843000616 6405 VinoLife Microfiber Crystal Cleaning Cloth 24 $5.00 $9.95

851843000623 5701 VinoLife Wine Strainer 24 $3.50 $5.95

4040208050564 5702 Adi Dishwasher Stemware Rack 12 $6.50 $12.95

851843000647 6410 VinoLife Decanter Cleaning Brush 48 $4.00 $7.95

851843000654 6411 VinoLife Goblet Cleaning Brush 48 $3.00 $5.95

851843000661 6412 VinoLife Flute/Stemware Cleaning Brush 48 $3.00 $5.95

851843000708 3800 VinoLife Wine Preserver w/2 stoppers 12 $5.00 $9.95

851843000715 3801 VinoLife Refill Stoppers (4 pc) 12 $3.00 $5.95

094922849427 4100 WineSkin Sleeve Bulk      min 24 - 249 24 $2.00 $3.95

                                        master case (250 +) 250 $1.85

851843002498 4103 WineSkin Reusable Sleeve bulk  min  24 -99 24 $3.00 $5.95

                                        mastercase 100 pcs 100 $2.85

094922849427 GF1B Climadiff AutoVac Wine Preserver 12 $22.50 $44.95

851843000883 6301 Wine Journal Black 10 $30.00 $49.95

851843000890 6302 Wine Journal Red 10 $30.00 $59.95

N/A 6303 Wine Label Remover (10 per Pack) CDU 15 $8.50 $16.95

851843001262 8120 Cuisivin Port Sippers 4-pack Set 12 $11.00 $21.95

851843001224 3303 Cuisivin Wine Cellar Tags 300-pack (Bulk) 6 $15.00 $29.95

851843001231 3304 Cuisivin Wine Cellar Tags with Marker (50-pack) 12 $5.00 $9.95

851843001248 3305 Cuisivin Wine Glass Metallic Markers 3-pk 24 $6.00 $11.95

851843001255 3306 Cuisivin Stemware Plate Clips-6 color Pack 12 $3.50 $6.95

851843001583 3312 Cuisivin Aerator 12 $6.00 $11.95

851843001194 5703 Cuisivin Stemware/Decanter Drying Rack 12 $12.50 $24.95

851843001200 5704 Cuisivin Cocktail Plates  - Bulk Clear 30 $1.75 $3.50

3315 Cuisivin Table Crumber 12 $0.99 $1.95

8252 Absinthe Couvet Stainless Steel Spoon 6" 12 $2.50 $4.95

851843000852 8275 Vinolife Porto Tripod Glass 2 oz, H: 7.5” 1 $6.50 $12.95

851843002320 8126 Cuisivin Aroma Lid 2" 12 $1.50 $2.95

851843002337 8128 Cuisivin Aroma Lid 2.75" 12 $2.00 $3.95

851843002382 5706 Cuisivin Wine Cask Caddy - Black 12 $15.00 $29.95

851843002405 5708 Cuisvin Wine-to-go Tote 12 $20.00 $39.95

TABLE TOP

851843002306 8124 Cuisivin Snak Carafe small gift tube 1 $7.50 $14.95

851843002313 8125 Cuisivin Snak Carafe large gift tube 1 $12.50 $24.95

851843001293 3310 Cuisivin Puzzel Coaster - Set of 4 (4 assorted colors)) 12 $6.50 $12.95

851843001590 3310BW Cuisivin Puzzel Coaster - Set of 4 (Black/White) 12 $6.50 $12.95

851843002771 4802 Bel-Air Agate Black Coaster 4 $10.00 $19.95

851843002788 4803 Bel-Air Agate Green Coaster 4 $10.00 $19.95

851843002795 4804 Bel-Air Agate Natural Coaster 4 $10.00 $19.95

851843002757 4800 Bel-Air Grey Marble Rectangle Cheese Board with handle 1 $15.00 $29.95

851843002764 4801 Bel Air Grey Marble Round 4" Coasters, 4pk w leather twine 4 $10.00 $19.95

CORKY

851843002573 4600 Corky Wine Tote - 1 bottle 12 $5.00 $9.95

851843002580 4610 Corky Square Coaster Set of 4 with holder 12 $5.00 $9.95

851843002597 4630 Corky Round Coaster Set of 4 with holder 12 $5.00 $9.95

851843002603 4670 Corky Bordeaux Bottle Keychain - bulk 12 $1.50 $2.95

851843002610 4675 Corky Pino Bottle Keychain bulk 12 $1.50 $2.95

851843002627 4678 Corky Champanage Cork Keychain bulk 12 $1.50 $2.95

851843002634 4680 Corky Wine Pourer - 2pc gift box 12 $6.00 $11.95

851843002641 4690 Corky Card Holder bulk 12 $0.75 $1.50

851843002702 4692 Corky 4 Wine Bottles Hanging Display 6 $25.00 $49.95
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UPC SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP

EASY SUSHI

3760162480696 8507 Easy Sushi 3.5 cm / 1.4” Refill 24 $19.50 $39.95

3760162480696 8510 Easy Sushi 3.5 cm / 1.4” 24pc CDU 24 $20.00 $39.95

3760162480122 8513 Easy Sushi 4.5 cm / 1.8” Refill 24 $22.00 $44.95

3760162480122 8516 Easy Sushi 4.5 cm / 1.8” 24pc CDU 24 $22.50 $44.95

3760162480047 8518 Traction Sheet Replacement – 3 pack 12 $7.00 $13.95

3760162480689 8520 Gift Set – 3.5 cm / 1.4” roller w ATW Sushi Recipe Book 6 $32.50 $64.95

9782954001562 8529 Recipe Book – Around the World with Sushi 6 $12.50 $24.95

9791090785076 8531 Recipe Book – Vegetarian & Vegan 6 $12.50 $24.95

9791090785038 8533 Recipe Book – Cocktail Party 6 $12.50 $24.95

N/A 8535 Easy Sushi Video Player 1 $50.00

FRESH MILL

3760178260077 FMH077 Fresh Herb Mill - Yellow 6 $15.00 $29.95

3760178260084 FMH084 Fresh Herb Mill - Light Green 6 $15.00 $29.95

3760178260091 FMH091 Fresh Herb Mill - Dark Green 6 $15.00 $29.95

BRIX CHOCOLATE

895832002212 3935 Brix 24pc counter display - 8oz bar - 4 varieties 24 $9.50 $18.95

895832002021 3905 Brix 8oz Bar - Extra Dark - Refills only 12 $9.50 $18.95

895832002038 3906 Brix 8oz Bar - Medium Dark  - Refills only 12 $9.50 $18.95

895832002137 3928 Brix 8oz Bar - Smooth Dark - Refills only 12 $9.50 $18.95

895832002045 3907 Brix 8oz Bar - Milk - Refills only 12 $9.50 $18.95

895832002397 3945 Brix 32pc Counter Display - 3oz bar - 3 Variety 32 $5.00 $9.95

895832002373 3941 Brix 3oz Bar - Extra Dark - Refills only 12 $5.00 $9.95

895832002359 3942 Brix 3oz Bar - Medium Dark - Refills only 12 $5.00 $9.95

895832002380 3943 Brix 3oz Bar - Smooth Dark - Refills only 12 $5.00 $9.95

895832002366 3944 Brix 3oz Bar - Milk - Refills only 12 $5.00 $9.95

895832002083 3908 Brix Bites - 24pc Assorted 12 $9.50 $18.95

895832002120 3931 Brix Collection - 4 bar Gift Set 12 $22.00 $44.95

N/A 3911 Brix Bites - Extra Dark 3 lb box (192 pc) 1 $72.00

N/A 3912 Brix Bites - Medium Dark 3 lb box (192 pc) 1 $72.00

N/A 3913 Brix Bites - Milk 3 lb box (192 pc) 1 $72.00

N/A 3933 Brix Bites - Smooth Dark 3 lb box (192 pc) 1 $72.00

N/A 3914 Brix Bites - Assorted 3 lb box (192 pc) 1 $72.00

DUALIT

Classic Toasters

DU-CTS2 Dualit 2 Slot NewGen Toaster 1 $260.00 $434.95

DU-CTS3 Dualit 2+1 Vario Combi Toaster 1 $345.00 $579.95

DU-CTS4 Dualit 4 Slot NewGen Toaster 1 $345.00 $579.95

DU-25020 Sandwich Cage 1 $23.50 $39.95

DU-25021 Warming Rack 1 $23.50 $39.95

Design Series

619743265555 DDS26555 Dualit Design 2 Slice Toaster, Black 4 $125.00 $120.00 $199.95

619743729552 DDS72955 Dualit Design Jug Kettle, Black 4 $125.00 $120.00 $199.95

LEGNOART

Legnoart Spicy Collection

8032732828517 KS1R Magnum Knife block w 6 different knives - Red 1 $75.00 $149.95

8032732828616 PS1B Quis Salad Server - Black 1 $17.50 $34.95

8032732828623 PS1G Quis Salad Server - Green 1 $17.50 $34.95

8032732828647 PS1R Quis Salad Server - Red 1 $17.50 $34.95

8032732828654 PS1W Quis Salad Server - White 1 $17.50 $34.95

8032732827992 SP1G Piperis Peppermill - Green 1 $45.00 $89.95

8032732823758 ST10G SPICY Knives holder with 6 steak knives-Green 1 $60.00 $119.95

8032732823734 ST10R SPICY Knives holder with 6 steak knives - Red 1 $60.00 $119.95

8032732826704 ST10W SPICY Knives holder with 6 steak knives-White 1 $60.00 $119.95

8032732828043 TT1B Cereus Trivet with porcelain bowl - Black 1 $27.50 $54.95

8032732828050 TT1G Cereus Trivet with porcelain bowl - Green 1 $27.50 $54.95

8032732828074 TT1R Cereus Trivet with porcelain bowl - Red 1 $27.50 $54.95

8032732828081 TT1W Cereus Trivet with porcelain bowl - White 1 $27.50 $54.95
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CAMPANA

Fashion Cookware

8033829730874 CAM FFP 20 Fashion Fry pan 20 cm / 8" 6 $35.00 $69.95

8033829730904 CAM FFP 32 Fashion Fry pan 32 cm / 12.6" 6 $50.00 $99.95

8033829730959 CAM FGR 28 Fashion Grill 28 cm / 11" 6 $55.00 $109.95

8033829730942 CAM FWO 28 Fashion Wok 28 cm / 11" 5 $45.00 $89.95

Happy Handle (black with coloured lever)

803829730546 CAM HPP BLA Happy Handle - Black Handle with Black Lever 6 $7.50 $14.95

803829730591 CAM HPP BLU Happy Handle - Black Handle with Turquoise Lever 6 $7.50 $14.95

803829730836 CAM HPP GRN Happy Handle - Black Handle with Green Lever 6 $7.50 $14.95

803829731369 CAM HPP SIL Happy Handle - Black Handle with Silver Lever 6 $7.50 $14.95

803829730553 CAM HPP WHI Happy Handle - Black Handle with White Lever 6 $7.50 $14.95

803829730584 CAM HPP YEL Happy Handle - Black Handle with Yellow Lever 6 $7.50 $14.95

Tempered Glass Lid with Stainless Steel Rim and vent

8033829730140 CAM LID 28 Tempered Glass Lid with Black Knob 28 cm / 11" 6 $10.00 $19.95

Petalo Pan Protector

8033829731437 CAM PET YEL Petalo Pan Protector Yellow 12 $4.00 $7.95

PENSOFAL

Platino Cookware

8020173086115 PEN 8611 Platino Jumbo Fry Pan 28cm / 11" 6 $35.00 $70.00

8020173086184 PEN 8618 Platino Saucepan 1 handle 20cm / 8" 3 $31.00 $62.00

8020173086207 PEN 8620 Platino Saucepan 2 handle 24cm / 9.5"               3 $40.00 $80.00

8020173086337 PEN 8633 Platino VapSi Wok 28cm / 11" - gift boxed 3 $65.00 $130.00

8020173086382 PEN 8638 Platino Professional Jumbo Fry Pan 32cm / 12.6" 3 $45.00 $90.00

Princess Passion Cookware

8020173097067 PEN 9706 Princess Fry pan 28cm / 11" 6 $37.50 $75.00

8020173097074 PEN 9707 Princess Fry pan 30cm / 12" 6 $41.00 $82.00

8020173097098 PEN 9709 Princess Wok 1 handle 28cm / 11" 6 $32.50 $65.00

8020173097128 PEN 9712 Princess Skillet round 2 handle w/aroma lid 28cm/11"                   3 $60.00 $120.00

8020173097159 PEN 9715 Princess Saucepan 2 handle w/aroma lid 24cm / 9.5" 3 $62.50 $125.00

8020173097319 PEN 9731 Princess PastaSi 24cm / 9.5" 3 $60.00 $120.00

Aroma Glass Lid

8020173093625 PEN 9362 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 20 cm / 8" 3 $11.00 $22.00

8020173093649 PEN 9364 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 24 cm / 9.5" 3 $12.50 $25.00

8020173093663 PEN 9366 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 28 cm / 11" 3 $14.00 $28.00

8020173093670 PEN 9367 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 30 cm / 12" 3 $15.00 $30.00

8020173093687 PEN 9368 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 32 cm / 12.6" 3 $15.75 $31.50

PAVONI

Chocolate Mould

8029248226708 CHOCO07 Pavoni Toys Chocolate Mould 6 $8.00 $15.95

8029248245549 CHOCO14 Pavoni Bouquet Chocolate Mould 6 $8.00 $15.95

8029248271722 CHOCO18S Pavoni Numbers Chocolate Mould 6 $8.00 $15.95

8029248271715 CHOCO17S Pavoni Alphabets Chocolate Mould 6 $8.00 $15.95

Cake Mould

8029248073173 FRT151 Pavoni M'Ama Non M'ama Mould 6 $17.50 $34.95

8029248212817 FRT158 Pavoni Star 8 Portions Mould 6 $18.00 $35.96

8029248239248 FRT161 Pavoni Happy Birthday Mould 6 $20.00 $39.95

8029248250468 FRT163 Pavoni Bouquet Heart Mould 6 $20.00 $39.95

8029248257337 FRT165 Pavoni Santa Claus Mould 6 $20.00 $39.95

8029248257344 FRT166 Pavoni Deco Tree Mould 6 $20.00 $39.95

8029248263765 FRT169 Pavoni Welcome Baby Mould 6 $20.00 $39.95

8029248263772 FRT170 Pavoni Cupcake Mould 6 $20.00 $39.95

8029248271425 FRT 184RSA Pavoni Braid Mould 6 $20.00 $39.95
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PAVONI

Multi Tray

8029248195370 FR060 Homedition Pavoflex - Shapes 6 $12.50 $24.95

8029248195387 FR061 Homedition Pavoflex - Round Cups 6 $12.50 $24.95

8029248239876 FR080 Happy Birthday Multi Tray 6 $15.50 $30.95

8029248250499 FR086 Move On Multi Tray 6 $15.50 $30.95

8029248250529 FR089 Baby Birth Multi Tray 6 $15.50 $30.95

Mini Cake Mould

8029248272439 FRT131 Pavoni Orsetto Minimould 6 $5.00 $9.95

8029248263741 FRT167 Pavoni Sweet Home Minimal 6 $10.00 $19.95

8029248263796 FRT172 Pavoni Miss Princy Minimould 6 $5.00 $9.95

8029248263819 FRT174 Pavoni Sophia Minimould 6 $5.00 $9.95

8029248263826 FRT175 Pavoni Arcy Minimould 6 $5.00 $9.95

8029248263840 FRT177 Pavoni Gufo Minimould 6 $5.00 $9.95

Special Edition

8029248263871 FRT179 Pavoni Pirate Ship Stackable Mould 6 $20.00 $39.95

8029248263888 FRT180 Pavoni Fairytale Castle Stackable Mould 6 $20.00 $39.95

8029248263895 FRT181 Pavoni Daisy - 2 cups for cupcakes + 2 saucers 6 $15.50 $30.95

Accessories

8029248241800
CHRISTMASCOOKIES

Pavoni Christmas Cookie Cutters - pack of 12 6 $9.00 $18.00

8029248241763 SUGARMASKBC Pavoni Stencil - Birthday & Christmas 6 $8.00 $16.00

8029248068438 FRMSETPAV Pavoni Muffin Liners - Assorted Shaped - set of 6 6 $9.00 $17.95

8029248273061 30GRPAV Pavoni Splatter Guard 6 $18.00 $35.95

8029248271692 LP02VR8S Pavoni Lollipop Animals 6 $15.00 $29.95

8029248271685 LP01ROS Pavoni Lollipop Cupcakes 6 $15.00 $29.95

TERMS:
F.O.B Our warehouse, Oakville, Ontario
Terms:  Net 30 days on approved credit only First order prepaid only VISA & MASTERCARD accepted.
Minimum Order:  $500.00 net first order, $200 net re-order     Orders below the minimum will not be shipped
Freight :Prepaid & Charged unless otherwise approved for free shipping
Backorders : Will be shipped including applicable freight charges as soon as the merchandise is received by Cuisivin, unless notified 
otherwise
Returns 20% re-stocking charges apply to all approved returns only within 2 weeks of invoice date. Cuisivin will determine if credit is due
only after inspecting the returned merchandise.
Claims: All claims for damages, overages, shortage or defective merchandise must be made within 3 days of receipt of shipment.
Shipping damages must be clearly noted on the BOL at the time of receiving from carrier. Original shipping cartons must be retained for 
inspection by carrier. All Damages must be filed with carrier within 3 days. We are not responsible to issue credit or replacement of 
merchandize should carrier deny claim.  
Past Due: Cuisivin reserves the right not to ship new orders until all past due invoices are paid. Continued late payments will result in a 
review of the account and may change the terms status for that account.

In-house printing now available!
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